

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 18 марта 1970 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 43 (10009)

Цена 2 коп.

ПАРТОРГАНИЗАЦИИ И ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

Темпы роста промышленности нашего района являются наглядным подтверждением того, какое благотворное влияние на развитие народного хозяйства страны оказала экономическая реформа. С начала пятилетки объем промышленного производства увеличился в районе на 32 проц. План четырех лет был выполнен на полтора месяца раньше срока.

Декабрьский (1969 г.) Пленум ЦК КПСС еще раз подчеркнул, что решающим стратегическим направлением хозяйственного развития страны является решительное повышение эффективности общественного производства. При этом указано, что для успешного решения новых больших и сложных задач следует всеместно ускорять научно-технический прогресс. Обеспечение широкого и своевременного внедрения его достижений в производство — задача из задач всех партийных организаций и лично каждого коммуниста.

С этой задачей хорошо справляются коммунисты Косинской трикотажной фабрики. В центре внимания парторганизации стоят вопросы внедрения в производство всего нового, прогрессивного. Весь коллектив настойчиво изыскивает внутренние резервы, повышает эффективность производства и производительность труда.

Инициаторами всех хороших дел являются коммунисты и комсомольцы. Так, вязальщица член партии т. Якушина выступила с инициативой увеличить зону обслуживания. В результате совершенствования организации труда вязальщицы стали работать на трех машинах вместо двух. Эта инициатива позволила выполнить недовукомплектованность цеха 9 рабочими.

Мотальщицы коммунист тов. Николашина и комсомолка тов. Фролова предложили обслуживать 30 барабанчиков вместо 15. Их примеру последовал весь коллектив. В результате производительность труда мотальщицами

помогло трикотажникам осуществить комплексную механизацию предприятия и значительно улучшить все технико-экономические показатели.

План контрольных цифр четырех лет выполнен досрочно, 15 августа 1969 года. Дано сверх контрольных цифр четырех лет продукции на 19.444 тысячи рублей и трикотажных изделий 466 тысяч штук.

По инициативе парторганизации многое сделано по внедрению технического прогресса на заводах им. Ухтомского, Лыткаринском оптическом стекла, торговом машиностроении. За годы пятилетки 10 наших предприятий полностью завершили планы комплексной механизации, удельный вес ручного труда на заводах и фабриках снизился на 116 проц.

Опыт показывает, что технический прогресс успешно осуществляется там, где коллек-

тивы следят за последними достижениями науки. Тесную связь с отраслевыми и другими институтами держат не только косинские трикотажники, но и работники других предприятий. Крепить эти связи — одна из задач партийной организации.

Многое можно сделать для совершенствования производства и своими силами, если на службу технического прогресса поставить творческую инициативу масс. На заводе им. Ухтомского за короткий срок смонтированы две автоматические линии, изготовлены 10 специальных агрегатных станков и столько же полуавтоматов. Новаторы этого предприятия в прошлом году подали 1512 рапортов, из которых 800 из них получено 555 тысяч рублей условной годовой экономии. Всемерно развивать инициативу новаторов — вторая немаловажная задача парторганизаций в борьбе за технический прогресс, а для этого нужно всемерно создавать условия для хорошей работы БРИЗов, научно-технических обществ, конструкторских бюро на общественных началах.

И последнее. Выработать хороший план — это начало дела. Хорошие всесторонние планы внедрения научно-технического прогресса имеют почти все предприятия. Чтобы эти планы претворить в жизнь, нужен повседневный контроль за их осуществлением. Вопросы, связанные с техническим прогрессом, не сходят с повестки дня парткома завода им. Ухтомского. Здесь хорошо работает комиссия по контролю за внедрением новой техники, которую возглавляет коммунист т. Хохрин. Большую работу ведет комиссия по механизации и автоматизации производственных процессов на заводе торгового машиностроения.

Аналогичные комиссии имеются почти на всех заводах и фабриках, но не везде они работают. Это дело нужно поправить. Необходимо повсеместно оживить деятельность групп и постов народного контроля, которые тоже призваны следить, как внедряется новая техника.

Сейчас в районе повсеместно проходят собрания, на которых обсуждается Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Мобилизуя свои силы на успешное выполнение обязательств, принятых в честь Ленинского юбилея, люберчане вскрывают еще неиспользованные резервы, вводят строжайший режим экономии.

Осуществление планов научно-технического прогресса позволит работникам промышленности района еще более быстрыми темпами повышать эффективность своих производств.

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ И СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

20 марта в 10 ч. в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропагандистов района.

НА ТОРЖЕСТВЕ В ВОСКРЕСЕНСКЕ

В строй действующих вступил новый комплекс производства Воскресенского химкомбината имени В. В. Куйбышева. Одержано еще одна замечательная победа в борьбе за досрочное завершение заданий пятилетки. По своей мощности и ценности продукции комбинат занимает первое место в стране. За полтора года здесь выполнен объем работ, на который по нормам Госстроя СССР, требуется около четырех лет.

Этой победе искренне радуются и трудящиеся Люберецкого района. Радуются и гордятся ею, ибо в нее вложен немалый труд и наших земляков. Большой объем работ выполнен строителями нашего треста Особстрой-2. Кроме того, больше месяца на комбинате, объявленном ударной комсомольской стройкой, трудился отряд из молодых люберецких патриотов «Сокол», занявший первое место в соревновании с комсомольскими отрядами других городов и районов области.

И вот наступил радостный день. В минувшую субботу в Воскресенске во Дворце культуры химкомбината состоялось торжественное собрание, посвященное завершению строительства и началу освоения производственных мощностей комплекса сложных минеральных удобрений. На праздник были приглашены и представители Люберецкого района, среди них управляющий трестом Особстрой-2 В. Ткачев, главный инженер треста Н. Ерохин, комиссар комсомольского строительного отряда «Сокол» Г. Иваненко, секретарь внеуставной парторганизации отряда В. Сакулин и другие.

В торжественной обстановке люберецкому строительному отряду — победителю в соревновании — были вручены переходящее Красное знамя МК ВЛКСМ, Мособлстроя и МОСПС и Почетная грамота ЦК ВЛКСМ.

Грамота ЦК КПСС вручена Люберецкой городской комсомольской организации.

От имени всех награжденных выступил первый секретарь Люберецкого горкома комсомола А. Шабанов.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА БЕЛОДАЧИНЦЕВ

Хороший старт взяли в соревновании за максимальный прирост продукции и наивысшую производительность труда в год Ленинского юбилея работники совхоза «Белая Дача». Идя по пути изыскания и использования внутренних резервов производства и дальнейшего совершенствования методов организации труда на животноводческих фермах, коллектив хозяйства досрочно завершил план первого квартала по продаже мяса. Доставлено на мясокомбинат свыше 1270 тонн свинины. За две отчетные недели отправлено мясо на 110 ц больше, чем за две предыдущие. До конца марта будет продано 400 тонн свинины.

Все эти успехи — результат высокого трудолюбия свинарей, заботливого ухода за

животными. Добрая слава идет в совхозе о бригаде А. И. Сальникова. Встав на ленинскую вахту, коллектив этой бригады систематически перевыполняет задания по суточному привесу свиней. Делом подкрепляют свои обязательства бригады А. П. Нефедовой, Т. П. Куриленко.

А. ЯКОВЛЕВ.



Вера Семеновна Строкина — одна из лучших мастеров тепличниц совхоза им. Массовета. Это она вместе с подругами вырастила хорошую рассаду для совхозных теплиц.

На снимке вы видите В. С. Строкину в разводочной теплице. Она проверяет состояние рассады помидоров. Уже пора их высаживать на постоянное место.

Сейчас рассада высажена в теплицах.

Фото Г. Скороходова.

УСПЕХ ВДОХНОВЛЯЕТ

Весть о присуждении коллективу завода «Пластмасс» по итогам работы за IV квартал прошлого года третьего классного места и денежной премии Министерства путей сообщения и ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта облетела всех. Понятна радость пластмассовцев. Участвуя в юбилейном соревновании, они успешно выпол-

ниают свои социалистические обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Успех рождает желание работать еще лучше. План двух месяцев нынешнего года по выпуску товарной продукции выполнен на 104,1 процента, план по реализации готовой продукции — на 102,2 процента.

А. АРХИПОВ.

19 МАРТА — ОЧЕРЕДНОЕ ЗАНЯТИЕ ШКОЛЫ РАБКОРОВ

Тема занятий:

1. Содержание и оформление стенгазеты, посвященной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Консультация.

2. Освещение в газете вопросов партийной жизни. Беседа и задание.

На занятия приглашаются редакторы, члены редколлегий стенных газет, рабкоры.

Начало занятий в 16 часов в помещении ГК КПСС (кабинет политпросвещения).

РОЖДЕНИЕ КЛУБА ЮДМ

Подросток. Какими глазами смотрит на мир? Что волнует его, какие мысли занимают его ум?

Проблема 12—17-летних в центре внимания психологов, юристов, учителей. Проблема по-настоящему острая, требующая разрешения. В этом жизненном отрезке времени происходит мужание, становление характера, формирование организма. Становясь взрослее, подростки стремятся разобраться в жизни, найти в ней себя.

И от того, насколько умело и тактично будет оказана им помощь со стороны старших (и будет ли она оказана каждому), зависит моральное, духовное, физическое совершенство будущего взрослого человека.

Проблема подростка вбирает в себя массу важных вопросов: влияние улицы, занятости во внешкольное время. Проведение досуга, думается, и есть один из этих вопросов.

Не секрет, что мальчишкам, которым 14 лет, хочется казаться взрослыми. Они ищут знакомство с ребятами на 3—4 года старше себя. Но очень часто эти знакомства приносят нежелательные последствия.

Для того, чтобы оградить мальчишек от дурного влияния, увлечь интересным делом, Лю-

берецкий ГК ВЛКСМ, отдел внутренних дел, горено создали клуб юных друзей милиции.

Празднично и интересно прошел день рождения клуба ЮДМ.

Воскресным утром в школе № 5 им. Героя Советского Союза Н. И. Власова проходила торжественная линейка отрядов ЮДМ школ № 2, 5, 8, 9, 19. Старший лейтенант милиции И. С. Третьяков принял рапорты командиров отрядов.

Секретарь ГК ВЛКСМ З. И. Перепада поздравила ребят с открытием клуба и пожелала увлекательной и полезной работы его членам.

После линейки ребята под оркестр прошли в актовый зал, где перед ними выступили зам. начальника Люберецкого ГОМ В. П. Ларинов, инспектор службы ГАИ Г. М. Галушкин, сотрудник отделения КГБ С. П. Шальев, организатор воспитательной работы школы № 5 А. Е. Остапенко.

На слете был выбран штаб клуба ЮДМ (начальник штаба — ученик школы № 2 Володя Бойков, замполит — уч-

ник школы № 19 Володя Шмелев).

В кинотеатре «Орбита» участники слета посмотрели фильм «Акваланги на дне».

Понятно, что это только начало работы. Намечено каждый месяц проводить слеты отрядов ЮДМ, на них ребята познакомятся с историей Советской милиции, с боевыми буддями ее работников, встретятся с чекистами, воинами, писателями, артистами. Кроме того, будут работать секции и кружки изо, фото, радио, самбо, бокса и киномеханика и лекторий по безопасности движения.

Очень приятно, что с первых же дней существования клуба промышленные предприятия оказывают ему помощь. Например, завод «Монтажавтоматика» выделил средства и помещение для работы фотокружка.

Пожелаем юным друзьям больших успехов!

Т. ПОДАРЦЕВА,
инструктор детской
комнаты милиции.



ЯРОСЛАВЛЬ. Новаторы ордена Ленина моторного завода активно включились во Всесоюзный смотр технического творчества молодежи в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В смотре приняло участие более 1300 рабочих. Из принятых 1135 предложений уже внедрены в производство 876. Это даст более 250 тысяч рублей экономии в год.

НА СНИМКЕ: комиссия рассматривает предложения молодых новаторов.

СИОНИЗМ—ЭТО СОВРЕМЕННЫЙ ФАШИЗМ

У НИХ КОРОТКАЯ ПАМЯТЬ

С рождения, а мне 42 года, я живу в многонациональной Советской стране. Оставшись сиротой, я все же окончил высшее учебное заведение. Это возможно только в стране Советов, где полностью решен национальный вопрос и восторжествовала ленинская национальная политика.

Россия является родиной моих далеких предков, и я считаю Советский Союз своей единственной любимой и родной Отчизной. Не только мне, но и другим советским людям еврейской национальности кажется диким, как могут зарвавшиеся израильские экстремисты в лице Голды Меир призызвать евреев отказаться от своей родины, от своего братского

многонационального советского народа, отстаивающего мир и строящего коммунизм, и переехать в Израиль. Быстро исчезли из памяти израильских руководителей ужасы второй мировой войны, когда погибли многие миллионы граждан только еврейской национальности.

Теперь людоедские планы гитлеровской клики об уничтожении целых стран и народов стали основной деятельностью израильских захватчиков. Они развязали кровавую войну на Ближнем Востоке против арабских народов. Вновь, как и в годы второй мировой войны, рвутся бомбы и снаряды над мирными городами. Гибнут взрослые и дети. Разрушаются

материальные ценности и культура народов. Вновь и вновь раздаются дикие вопли и призыва о расширении агрессии на Ближнем Востоке. И в эту грязную человеконенавистническую войну хотят втянуть нас, евреев — сынов и дочерей великого советского народа.

Мы — мирные люди, но если потребуется встать на защиту своего родного отечества иликазать помочь в борьбе с израильской военщиной, то евреи нашей страны вместе со всем советским народом будут на стороне арабских народов, а не израильских агрессоров.

Я. ГИНЗБУРГ,
директор Люберецкого
пассажирского автотранспортного
предприятия.

НАЦИОНАЛИСТОВ — К ПОЗОРНОМУ СТОЛУ

Казалось бы, смешно — глава правительства Израиля приглашает советских граждан еврейской национальности покинуть родину и поехать в «страну обетованную». Но смешного здесь мало. Кто следит внимательно за поисками сионизма, тот не может не возмущаться, не потребовать положить конец злодействиям правительства Израиля, которые теоретические положения сионизма воплощают в кровавую практику.

«Сионисты, на мой взгляд, не

евреи. Они нацисты, которые потеряли всякое чувство морали и человечности...». Эти слова принадлежат ни кому иному, как самому престарелому Моше Менухину — отцу известного на весь мир американского скрипача, еврея по происхождению, Иегуди Менухина. Обвинить его в антисемитизме, разумеется, не решится и сумасшедший.

Не там ищут сионисты антисемитизм. Ни мне, например, ни моим детям — сыну и дочери, которые, кстати, получили среднее образование и работают по избранной профессии, не закрыты двери ни в один клуб, ни в одно общество. А в США есть клубы, в которых евреи не входят. Есть дома, в которых не сдаются им квартиры. Об этом можно прочитать в американских газетах.

В этих же газетах проскальзывают сообщения о сожженных американскими расистами синагогах.

И если что связывает американских расистов с сионистами, то это ненависть к Советскому Союзу и народам, обретшим свободу. Израильская военщина с фашистским зверством уничтожает и изгоняет арабов. А для отвода глаз кричат о каком-то антисемитизме в Советском Союзе.

Мы с возмущением и решительностью говорим правительствам Израиля: ваши бредовые планы против арабов потерпят крах с таким же треском, с каким потерпели крах гитлеровские планы против народов Европы!

Б. ПЕИСАХОВИЧ,
ст. мастер парокотельного
участка завода торгового
машиностроения.

Официальный отдел

ЧТОБЫ В ГОРОДЕ НЕ БЫЛО ШУМА

Исполком Люберецкого горсовета на своем очередном заседании заслушал вопрос о ходе выполнения решений исполнкома от 17 декабря 1968 года «Об усилении борьбы с шумом в городах и рабочих поселках Люберецкого района».

Исполнком отметил, что за прошедший период в районе была проведена в этом направлении определенная работа.

Администрацией горнозаводского и треста столовых принимаются меры по снижению шума, поступающего в жилые дома от ходильных установок.

В Люберецком пассажирском автотранспортном предприятии и других автохозяйствах района проведен инструктаж водителей о снижении шума при эксплуатации машин.

Запрещена подача звуковых сигналов. Службой ГАИ и БД запрещен проезд через Люберецы транзитному транспорту.

Перенесена от домов стоянка такси на Воловской улице. Запрещена разгрузка железнодорожных составов на участке близ квартала 115. Ограничено движение автотранспорта по центральным улицам Лыткарина.

Наряду с этим отмечено, что ряд мероприятий, утвержденных исполнкомом горсовета, не выполнен.

Неоправданно медленно идет строительство теплотрассы от ТЭЦ-22 до 115-го квартала. Не решен вопрос о дополнительной разгрузке

движения на Октябрьском проспекте и устройстве путепроводов на Егорьевском шоссе и Октябрьском проспекте.

Комбинат благоустройства не ведет посадки противошумных зеленых насаждений вдоль автомобильных и железнодорожных линий.

Исполнком обязал отдел капитального строительства горисполкома (начальник Г. Л. Рудельсон) и трест Особстрой-2 (управляющий В. Г. Ткачев) сдать в эксплуатацию первую очередь теплотрассы до коврового комбината в этом году.

Руководство коврового комбината, ДКПП ТЭЦ-22, совхоза «Белая Дача» и других предприятий, участвующих в строительстве теплотрассы, до 15 апреля с. г. обязаны передать ОКСУ все необходимое оборудование и материалы, а до первого мая — выделить средства для долевого участия в строительстве теплотрассы. Указанным организациям надлежит подготовить свои отопительные сети для приема тепла.

Директору автотранспортного предприятия № 2 А. В. Мартынову предложено до IV квартала с. г. вывести это предприятие из Люберец вновь выстроенную базу в поселке Даэржинского.

Начальнику АТК-19 Е. Я. Вольфсону предложено ускорить оформление технической документации на строительство автобазы в районе ТЭЦ-22 с тем, чтобы окончить ее строительство в 1973 году.

Прошу Министерство путей сообщения включить в пятилетний план строительство путепроводов для соединения Егорьевского шоссе с Ново-Рязанским для обездара г. Люберец.

Директор ДОК-13 А. Ф. Сушков обязан к III кварталу с. г. закончить перевод циклонов и пневмотранспорта на отдаленный от жилья участок.

Директор завода мостостроительного оборудования И. С. Рвачев должен решить вопрос о строительстве испытательных стендов за пределами города. Испытание оборудования на территории предприятия запрещается.

Отделу благоустройства и районному архитектору разработать на 1970—1971 годы план создания противошумных зеленых массивов между жилыми кварталами города, Ново-Рязанским шоссе и Московско-Рязанской железной дорогой, а также вдоль автодорог города и поселков. К посадкам зеленых массивов привлекать предприятия дорожного хозяйства и общественность.

Поселковым Советам предложено привлекать общественность к контролю за выполнением мероприятий по борьбе с шумом.

ПЕРЕД ПАВОДКОМ

Исполком Люберецкого городского Совета создал специальную районную паводковую комиссию, на которую возложено проведение оперативных мер по обеспечению безопасности населения, сохранности материальных ценностей и бесперебойной работы предприятий во время предстоящего весеннего паводка. Комиссию возглавляет первый заместитель председателя исполнкома горсовета Н. Г. Иванов.

Н. ФРЕНКЕЛЬ,
председатель правления
Люберецкого клуба
ветеранов труда.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Если человек, хорошо знакомый с работой механического цеха Лыткаринского завода оптического стекла, не был здесь хотя бы год, ему сразу бросятся в глаза значительные перемены. Новые высокопроизводительные станки, новая расстановка оборудования, обеспечивающая непрерывный производственный поток, возросшая культура труда — все это не пройдет незамеченным.

Действительно, за последние годы в цехе сделано многое по внедрению новой техники и прогрессивной технологии. Но то, что предстоит сделать коллективу уже в ближайшие месяцы, поднимет на качественно новую ступень всю организацию производства, повысит его эффективность. Электроника властно входит в жизнь цеха. Сейчас начинаются подготовительные работы к установлению в цехе электронно-вычислительной машины, которая позволит в корне изменить всю систему управления производством.

Нередко, говоря о техническом прогрессе, мы имеем в виду новую технику, инженерные поиски и решения. И это верно, но не полно. Развитие научно-технической революции немыслимо без людей, непосредственно обслуживающих новейшие станки. Время предъявляет к рабочему самые высокие требования. Современный рабочий — человек, обладающий большим запасом технических знаний, умеющий творчески применять их. Вот почему техническая и общеобразовательная учеба рабочих, их участие в rationalизации производства всегда находятся в центре внимания администрации и партийной организации механического цеха. 32 рабочих цеха без отрыва от производства учатся в вечерней школе рабочей молодежи, в техникуме, институтах. Все рабочие прошли различные формы производственного обучения.

Имя токаря Сергея Нехочена хорошо известно в цехе и на заводе. Это токарь высокой квалификации, настоящий мастер своего дела. И вот прославленный токарь, сам давно имеющий учеников и последователей,

мы погрешили бы против истины, если бы стали утверждать, что в цехе все сделано, все гладко, все хорошо. Конечно, нет. Но отрадно, что и начальник цеха П. Гусев и секретарь парторганизации А. Насонов больше говорят о недостатках, о том, что надо сделать, чем о сделанном. Причем они соизмеряют то, что коллективу предстоит свершить, с самыми высокими образцами. А когда люди ясно видят цель, полны решимости добиться ее, они добьются.

А. САМОИЛОВ.

СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО...

УМЕНЯ тяжело болела мама. Очень большое внимание проявили к ней сначала терапевт нашей Люберецкой поликлиники Варвара Андреевна Фуклева, а потом врач инфекционного отделения центральной больницы Валентина Михайловна Караваева и весь коллектив этого отделения. Только благодаря огромной заботе врачей, сестер и технического персонала, хорошо уходу мама поправилась и чувствует себя хорошо... Очень хочется пожелать этим хорошим людям здоровья и счастья. Фамилия моей мамы Хохлова Прасковья Николаевна, а моя

А. ХОДОВА.

...Просим выразить через газету благодарность за хорошую работу бригаде маляров рем-

строй управления, которой руководит Петр Дмитриевич Никифоров. Она заслуженно носит звание «Бригада коммунистического труда». Члены этого коллектива: К. Е. Воробьев, А. И. Тимохина, Н. Е. Коробкина и ученица Надежда Киришина очень старательно, добросовестно делают свое дело, чувствуешь, что эти люди любят свою работу, делают ее с душой.

ЖИЛЬЦЫ ДОМА № 67, по Советской улице в пос. Малаховке.

В последнее время я стал плохо себя чувствовать, даже не мог работать: дали о себе знать старые фронтовые раны. Пришло лечь в нашу городскую больницу. Два месяца

провел там. Врачи подняли меня на ноги: М. Я. Скуратова, С. Г. Замулин, Т. С. Калашникова, С. Я. Шапиро. Теперь я здоров. И хочется мне от всего сердца сказать этим людям огромное спасибо.

В. МАЗИН.

...Я был доставлен во 2-ю Люберецкую больницу в тяжелом состоянии. Открытый перелом ног, большая потеря крови. Жизнь была в опасности. Врачи травматологического отделения больницы под руководством хирурга Г. М. Мильского начали борьбу за мою жизнь. После двух тяжелых операций мне срочно потребовалась кровь. И тут на помощь пришли замечательные доноры нашего района.

Мне 35 раз переливали кровь, которую давали доноры: В. С. Сухова, Л. П. Бухлаева, Т. К. Ульянин, П. В. Галактионов. От всей души я сердечно благодарю этих товарищ, — а также Г. М. Мильского, моего врача Н. П. Абельцева, медицинских сестер М. З. Московскую, Т. М. Звереву, Н. В. Макарову.

Петр БАШЕЙ.

ВЫПОЛНЯТЬ ГРАФИК ДВИЖЕНИЯ

Автобус № 352 часто нарушает график движения, шофера пропускают цельные рейсы, а иногда и два подряд. Вот примеры: остановка «Ресторан Чайка» в сторону метро Ждановская: 26

февраля не было рейса в 11 ч. 55 минут, 27-го в 12 ч. 20 мин и 12 ч. 37 мин. Если график составлен, надо его выполнять.

МЕНЬШИКОВА.

ЛИЧНО ОТВЕТСТВЕН

490 килограммов молока надоить от каждой фуражной коровы за два месяца — такое обязательство было у животноводов Лытцевской молочнотоварной фермы колхоза им. Ленина. Но свое слово коллектив не сдержал. На 17 кг молока получено от коровы меньше. Причем обязательство лытцевских доярок было ниже общеколхозного на целых 60 килограммов.

В чем же дело? Может быть, здесь работают малоопытные доярки? Нет, с кадрами тут все в порядке. Каждая доярка имеет солидный стаж. По десять — восемнадцать лет работают на ферме. А вот результаты разные. У одних радуют, у других огорчают.

Доярка К. Витова, например, неудачно начала новый год. На 188 кг молока за два месяца она получила от коровы меньше, чем на ту же дату в прошлом году. На три с лишним тонны молока снижен по ее группе валовой надой. На 131 килограмм молока надоила меньше от коровы и доярка

Л. Шименина. В ее группе 18 коров — нетрудно подсчитать, на сколько сократился валовой надой. Не достигла своего прошлогоднего рубежа и доярка А. Поподина. Разрыв с результатом сопоставимого периода составил 114 килограммов!

Из десяти доярок только трое улучшили свои показа-

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

тели, добились прибавки молока от 107 до 138 килограммов. Это доярки К. Кувшинина, Е. Лаврова и М. Черкасова.

Скачкообразные надои мало волнуют бригадира фермы А. Скотникова. Вместо обстоятельного анализа работы доярок она ссылается на различные объективные причины, которые, где, помешали выполнить обязательство. Спору нет, их нельзя не брать во внимание. Но ведь от нее как руководителя фермы многое зависит. Кто же как ни бригадир должен заботиться о распорядке дня на ферме, о его соблюдении, о рационе коров? Стоит упрекнуть бригадира и в том, что не всегда доярки знают результаты своей работы. Правда, суточные надои им известны. Но вот какой вклад внесла каждая доярка в валовое

производство молока в целом по ферме за месяц или за два, этого, к сожалению, они не знают.

О каком же соревновании, гласности его может в этих условиях идти речь? Сборы на ферме проходят редко. А где как ни на нем откровенно поговорить о недостатках в работе и одновременно популяризировать опыт лучших доярок.

В среднем надой по Лытцевской ферме снижен по сравнению с прошлогодним периодом на 12 килограммов. Как будто немного и еще можно наверстать упущенное, но при этом нельзя не видеть, что за средними цифрами скрываются плохие результаты семи доярок. И причина не только в массовом запуске коров. Многое зависит от отношения самих работников фермы к своему труду, к своим обязанностям. Надо им постоянно напоминать об их личной ответственности за судьбу выполнения принятых обязательств.

Нет слов, бригадир А. Скотникова несет ответственность за дела на ферме вообще и в частности за каждую в отдельности доярку. Но она нуждается и в помощи со стороны управляющего отделением А. Тихого, главных специалистов колхоза. А пока они здесь еще не частые гости.

Г. НИКОЛАЕВА.

ПЯТАЯ КОЛОННА НА КИПРЕ

Как известно, 8 марта на президенту Кипра Макариоса было совершено покушение. Террористы открыли огонь по вертолету президента и тяжело ранили пилота.

Это преступление реакции наглядно показало, насколько далеко зашел заговор против независимости этой островной республики в восточном Средиземноморье. «У обозревателей в Никозии, — пишет корреспондент лондонской газеты «Таймс», — нет почти никаких сомнений, что покушение было делом рук запрещенной партии «национальный фронт» (террористической организации, связанной с греческими «черными полковниками»). Напоминаем, что Советский Союз в заявлении

ми государственными деятелями и руководителями демократических организаций. За короткий период был совершен ряд покушений. Попытка уничтожить президента Макариоса замкнула цепь преступления.

Реакция беззастенчиво спекулирует на национальных чувствах населения Кипра, состоящего в основном из греков. Одновременно она старается скрыть тот факт, что «энозис» в нынешних условиях привел бы к превращению Кипра в плацдарм агрессивного блока НАТО и распространил бы на Кипр фашистские порядки, ус-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ТАСС еще 18 февраля предупреждал о вынашиваемых империалистами планах широкого заговора против независимого кипriotского государства, «Таймс» пишет, что «руssкие продемонстрировали дар предвидения, предсказав ухудшение обстановки на Кипре».

Лишившись военных баз в Ливии, США и Англия резко усилили свои попытки превратить остров Кипр в непотопляемый авианосец НАТО в Средиземном море. Чтобы ликвидировать независимость республики и справиться с патриотическими силами Кипра, присутствующими этим преступным планам, реакция развернула пропаганду в пользу медленного «энозиса» — при соединении Кипра с Грецией, где у власти находится сейчас военно-фашистский режим «черных полковников».

Террористическая организация «национальный фронт» и другие реакционные силы, связанные с афинским военным режимом и державами НАТО, прибегли к использованию террора против тех, кто не был согласен на насилиственный «энозис». В различных районах острова создавались тайные склады оружия.

Вынашивались планы физической расправы с видны-

тынными ныне в Греции. Империалистическая агентура делает ставку на разжигание междуусобной вражды между кипriotами — греками и турками — и делает все, чтобы сорвать ведущиеся сейчас переговоры об урегулировании разногласий между двумя национальными общинами.

Только что закончившийся в Никозии XII съезд прогрессивной партии трудового народа Кипра АКЭЛ заклеймил покушение на президента Макариоса как предательский акт, направленный на установление на Кипре фашистской диктатуры. Съезд потребовал «немедленного ареста и наказания преступников, решительных мер по исключению провокационной фашистской деятельности». От имени партии АКЭЛ ее генеральный секретарь Папаиоанну призвал народ Кипра к единству, бдительности и мобилизации всех сил, чтобы сорвать империалистические проказы. С. ЛОСЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 марта 1970 г.

№ 43 (10009)

3 стр.

У КОВРОВЦЕВ

Закончились игры на первенство Московской области по хоккею с шайбой, в которых принимали участие хоккеисты Люберецкого коврового комбината. Игры проводились в два круга.

В последнем заключительном туре ковровцы встречались с командами г. Бинюково и добились внушительной победы. Все три наших команды — взрослых, юношей и мальчиков — выиграли.

В группе сильнейших места распределились следующим образом: первое место за хоккеистами г. Подольска (56 очков), второе — Люберецкого коврового комбината (41 очко), третье — г. Видное (39 очков).

В течение всего сезона ровно выступали наши мальчики (капитан Саша Артемьев). Они заняли второе место.

* * *

Весело проводили зиму жители поселка коврового комбината. Праздник состоялся на стадионе в ясную, солнечную погоду. Здесь были и блины, и катание на санях, и аттракционы. И, конечно, всевозможные спортивные соревнования — лыжников, гордошников, хоккеистов. Во второй половине дня в игру былпущен футбольный мяч — зима встретилась с весной.

А. ГРОСС,
методист комбината.



В Швеции начался чемпионат мира по хоккею с шайбой. Он будет проходить по 30 марта.

НА СНИМКЕ: сборная по хоккею с шайбой (слева направо) — Виктор Коноваленко и Владимир Третьяк; первый ряд — Виталий Давыдов, Валерий Харламов, Владимир Викулов, Борис Михайлов; второй ряд — Игорь Ромишевский, Анатолий Фирсов, Игорь Самочернов, Владимир Петров, Виктор Полупанов, Александр Рагулин; третий ряд — тренер сборной Анастасий Тарасов, Александр Мартынюк, Вячеслав Старшинов, Юрий Репс, Валерий Никитин, Владимир Шадрин, Александр Якушев, Евгений Мишаков, Владимир Лутченко, Евгений Попадьев, Александр Мальцев, старший тренер сборной СССР Аркадий Чернышев.

Весна активно вступает в свои права. Солнце с каждым днем все больше и больше остается на небосклоне. Оно уже не только светит, но и слегка припекает. Часть сугробов, обращенных к солнцу, подтаивает.

Но в лесу до этого еще не дошло. Лыжня блестит, искрится, так и хочется промчаться по ней, чтобы дух захватило. А какая сейчас красота в лесу! Лучи солнца пробиваются сквозь ветки деревьев и образуют на снегу причудливые картины. На многих деревьях лежат снежные шапки. Снег на солнце подтаивает, набухает, тяжеет, и, наконец, ветки не

выдерживают его тяжести — прогибаются, и вся шапка с шумом падает в сугроб. Долго еще после этого снежинки кружатся и искрятся на солнце.

А какое удивительное сочетание цветов! Снег — белый, стволы деревьев — коричневые, хвоя — зеленая, небо — голубое! Тот, кто не видел леса на грани зимы и весны, многое потерял.

Итак, не ждите, пока снег станет окончательно липким, а одевайтесь, берите лыжи и отправляйтесь туда, где пестрят лыжные костюмы. Люберецам идти далеко не надо. Все знают песчаные карьеры, недалеко от поселка Котельники.

Это место может удовлетворить любые запросы. Кто любит промчаться с крутой горы

СПЕШИТЕ В ЛЕС НА ЛЫЖАХ

— пожалуйста, вот они спуски, рядом. Кто хочет сохранить лыжи до следующей зимы, тот может найти по своему вкусу небольшую горку.

Для любителей же пролететь несколько метров по воздуху, под восхищенные взгляды многих тут есть и трамплины.

Ну а людям постарше можно предложить прогулку.

В последнее время на наши карьеры стали наведываться и слаломисты, удивляющие всех своими виртуозными спусками.

Итак, если вы хотите интересно и с пользой для здоровья провести свой выходной, отправляйтесь в лес!

А. ЧИЖЕВСКИЙ.

ГЛАВНОЕ ИЗДЕЛИЕ

ЧЕТВЕРГ, 19 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 17.00 Цветное телевидение. «Украинский роман». Передача 2-я.
- 18.05 Для школьников. «И. В. Бабушкин». Телеочерк.
- 18.30 Ленинский университет миллионов. Школа политического самообразования. «Роль библиотеки в политическом самообразовании».
- 19.00 «Легенда Жигулей». Телевизионный документальный фильм.
- 19.15 «Левша». Мультфильм.
- 20.00 «Охота и охрана природы». «По заповедникам страны».
- 20.30 «Время».
- 21.15 «Мастера искусств». Н. Плотников.
- 22.45 Цветное телевидение. «Русские узоры». Концерт русской народной песни.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.05 «На московской орбите».
- 18.30 Для школьников. «Солнцеворот».
- 19.00 «Рассказы о москвичах». «В рабочем строю».
- 19.30 Концерт.
- 20.10 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.25 Творческий вечер народного театра оперетты Дворца культуры «Сатурн». (г. Раменское Московской области).
- 21.15 В эфире — «Молодость». Студия «Публицист» показывает премьеру телеспектакля «Заговор». Часть 2-я.
- 22.00 «Шедевр». Передача из ГДР.

Впервые — Новости.

20.15 Цветное телевидение. Концерт советской песни.

21.00 Эстафета новостей.

21.30 Чемпионат мира по хоккею. СССР — Швеция.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.00 Открытое первенство МГУ по акробатическим прыжкам на батуте.
- 18.00 «На московской орбите».
- 18.30 Для школьников. «Всемирный следопыт».
- 19.00 «Мысль». Научно-познавательная программа.
- 19.30 Пушкин. «Маленькие трагедии». «Скупой рыцарь».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Горизонт».
- 21.30 Студия «Публицист» показывает премьеру телеспектакля «Заговор». Часть 3-я.
- 22.15 Московские новости.

НАХОДКА

В редакцию позвонил подполковник в отставке Тимофей Алексеевич Иванцов, проживающий по ул. Волковская, 49-а, кв. 26. Он рассказал, что нашел портмоне со значительной суммой денег и проездным билетом. Тимофей Алексеевич просил сообщить об этом в газете, чтобы потерянные деньги. Сейчас портмоне находится в городском отделении милиции.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЭЦ-22 «МОСЭНЕРГО»

ТРЕБУЮТСЯ: дежурные слесари, машинисты и помощники машинистов турбин и котлов, обходчики блоков котельно-турбинного цеха, газо-электросварщики, плотники, машинист экскаватора «Беларусь», плиточники, маляры, штукатуры, мотористы топливоподачи, уборщицы производственных помещений.

Для одиноких имеется лимит на прописку и предоставляется общежитие.

Обращаться: пос. Дзержинского, ТЭЦ-22 «Мосэнерго» с 8.30 до 17.30. Телефон 220-35-01, доб. 4-04. Проезд от станции Люберец автобусом № 305 до остановки «ТЭЦ-22» или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

3-3

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫЙ ТРЕСТ

ПРИГЛАШАЕТ на работу в г. Воскресенск и пос. Красково: арматурщиков, бетонщиков, каменщиков, маляров-штукатуров, монтажников, машинистов башенных кранов и экскаваторов, шоферов, автослесарей. Оплата сдельно-прогрессивная. Одиночные обеспечиваются общежитием.

Обращаться: пос. Красково, ул. Вокзальная, 36-а, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

1-3

ПЛОДООВОДЧИКОВ БАЗЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПИЩЕТОРГА

ТРЕБУЮТСЯ (постоянно и временно, по совместительству): рабочие по переборке картофеля и овощей на плодовоовощных складах в поселках: Дзержинском, Капотне, Некрасовке, а также в Лыткарине, Люберецах. Пенсионерам сохраняется полностью пенсия.

Обращаться: Люберецы, Хлебозаводской проезд, 3, тел. 3-18-40, 3-15-94, или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1-3

АВТОБАЗЕ СТРОИТРЕСТА МОСПО

ТРЕБУЮТСЯ для работы в Люберецах (краткосрочные командировки по Московской области): шоферы (оплата сдельная и повременно-премиальная), слесари всех разрядов (оплата повременно-премиальная), экскаваторщики, автокрановщики (оплата повременно-премиальная). Одиночкам имеется лимит на прописку в Наро-Фоминске. Подольске.

Обращаться: Котельнический пр., 4. Проезд от ст. Люберец автобусами 21, 5, 305, 28 до остановки «Мальчики», тел. 173-18-81, или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсов.

1-3

Адрес редакции: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л03088 Люберецкая типография тир. 19400 Зак. 1238

В КИНОТЕАТРАХ и Дворцах культуры!

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ФАНФАН-ТЮЛЬПАН»; в малом зале в 10, 14, 18, 21 ч. — «ТРОЕ»; в 12, 16, 20 ч. — «ВЕСЕННИЕ ГРОЗЫ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ЦВЕТЫ ЗА ПОЗДАЛЬЕ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня в 13, 18, 21 ч. — «ЭХО ДАЛЕКИХ СНЕГОВ».

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня в 19.30 — спектакль народного театра «Романтик» «НЕДРУГИ».

УХТОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: давильщики, электромонтеры, штамповщики, анализаторы, слесарь-жестяник, слесарь по наладке кузнецочно-прессового оборудования, газо-электросварщик.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 1, или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам.

3-5

ЗАВОДУ «ПЛАСТМАСС»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: прессовщики, ученики прессовщиков, кладовщики, токари, фрезеровщики, каменщики, маляры, плотники, электромонтеры, электросварщики, грузчики, подсобные рабочие, кочегары котельной ЖКО.

Работникам завода предоставлены билеты для бесплатного проезда от места жительства до места работы по жел. дор. транспорту и разовый билет в любое место Советского Союза во время отпуска.

Жилплощадь завод предоставляет в течение 2-3 лет.

Обращаться: Люберецы-II, з-д «Пластмасс», тел. АЖ-3-91-08 или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

1-5

МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ № 9 «МОСЭНЕРГОМОНТАЖ» на строительстве ТЭЦ-22 ТРЕБУЮТСЯ: слесари-монтажники, крановщики (мостовых, гусеничных, автомобильных, башенных кранов), огнеупорщики.

Для лиц, не имеющих специальности, на участке организованы курсы подготовки слесарей по монтажу турбин, котлов и трубопроводов высокого давления.

С 1 октября 1969 г. заработная плата рабочим повышена на 25 процентов.

Для одиноких предоставляется общежитие. Прописка в пос. Дзержинского.

Обращаться: пос. Дзержинского, ТЭЦ-22, монтажный участок № 9, тел. 220-35-01, доб. 4-36, или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам.

1-4